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»Mesto ni civilizirano takrat, ko ima dovolj avtocest, temveč takrat, ko se lahko otrok 
na triciklu varno in neovirano vozi po celotnem mestu.« (Enrique Penalosa)

Učinkovit prometni sistem je eden izmed dejavnikov, zaradi katerih so mestna območ-
ja konkurenčna. Omogoča dostop do delovnih mest, izobrazbe in zdravstvenih storitev. 
Vendar pa v številnih mestih ljudje trpijo zaradi zdravstvenih težav, povezanih z 
izpušnimi plini in hrupom, prometni zastoji pomenijo izgube časa, kar povzroča tudi 
velike finančne izgube za gospodarstvo. Mestni prevoz, ki temelji na osebnih avtomo-

bilih, je odvisen od fosilnih goriv in porablja ogromne količine energije ter znatno 
prispeva k emisijam toplogrednih plinov. Prometne nesreče terjajo svoj davek posebej 
pri ranljivih skupinah, kot so pešci in kolesarji. Nenazadnje so tudi revnejši sloji mest-
nih prebivalcev izključeni iz varnih in učinkovitih prevoznih storitev - ne morejo si pri-
voščiti osebnega avtomobila, torej se morajo zanesti na pomanjkljive storitve javnega 
potniškega prometa in slabe možnosti za pešce in kolesarje. 

Naš pristop k mobilnosti v mestih je mogoče opisati v nekaj kratkih besedah: premi-

kamo ljudi, ne avtomobilov. Cilj je spodbujati tiste načine prevoza, ki so trajnostni z 
okoljskega, družbenega in gospodarskega vidika: javni potniški promet, hojo in koles-
arjenje. Zato preko projektov podpiramo partnerske države in mesta pri oblikovanju 
učinkovitih politik za trajnostno mobilnost v mestih in pri izvajanju konkretnih ukre-
pov, kot so sistemi hitrih avtobusnih povezav, kolesarskih omrežij ali upravljanja s 
povpraševanjem. Prek dopolnjevanja lokalnih projektov v partnerskih državah deluje 
projekt Trajnostni mestni promet (Sustainable Urban Transport Project, SUTP), ki ga 
podpira GIZ v imenu federalnega Ministrstva za ekonomsko sodelovanje Republike 

Nemčije. V sklopu projekta se pripravljajo zbirke rešitev in dobrih praks za trajnostni 
mestni promet v seriji različnih publikacij. Dokumenti so dosegljivi na spletni strani 
www.sutp.org. 

Ta infografika prikazuje izbrane trajnostne mestne prometne politike in ukrepe, s kate-
rimi lahko vsako mesto postane boljši kraj za življenje. 

Kontakt: transport@giz.de 
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